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Iba rýchla porážka Ukrajiny a víťazstvo Ruska môžu
zachovať celistvosť Ukrajiny a ochrániť životy miliónov
občanov Ukrajiny. V opačnom prípade ich bude Západ
naďalej používať ako spotrebný materiál

infovojna.bz/article/iba-rychla-porazka-ukrajiny-a-vitazstvo-ruska-mozu-zachovat-celistvost-ukrajiny-a-ochranit-
zivoty-milionov-obcanov-ukrajiny-v-opacnom-pripade-ich-bude-zapad-nadalej-pouzivat-ako-spotrebny-material

V posledních dnech se ze zpravodajství informačních agentur jako

hrách z luska sypou zprávy o rozhodnutí více zemí protiruské koalice

dodat Ukrajině tanky západního typu.

Pravda, při bližším zkoumání se ukázalo, že kromě francouzského

kolového AMX-10 RC jsou všechny ostatní „tanky“ připraveny na

export vlastně bojovými vozidly pěchoty, ale mnohomluvná je už jen

tato samotná skutečnost.

Podle deníku The Daily Telegraph francouzský prezident Macron po

rozhodnutí přesunout kolové tanky na Ukrajinu překročil červenou

čáru. Navíc, podle britských novinářů, lídr Páté republiky tímto
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způsobem předjel lídry Spojených států, Velké Británie a Německa a

„převzal iniciativu pomoci Ukrajině u Británii“.

Ovšem to je samozřejmě nesmysl. O všem, co souvisí s dodávkami

zbraní Kyjevu, se rozhoduje centrálně a zjevně ne v Paříži. Macron,

jako ten nejnetrpělivější, prostě překřičel ostatní, což však udělalo

dojem jako iniciátora procesu jen na neznalé občany.

Mimochodem, v komentáři k odmítnutí Berlína dodat tanky

„Leopard“ Kyjevu to nepřímo potvrdil i spolupředseda vládnoucí

SPD v Německu Lars Klingbeil, který prohlásil, že pokud v

současnosti žádný stát nedodává těžké tanky Ukrajině, Německo to

jednostranně dělat nebude.

"Je správné, že Američané, Francouzi a také my jako spolková

vláda neustále přemýšlíme o tom, zda se nyní můžeme zapojit do

této války," řekl.

A další spolupředsedkyně Saskia Eskenová otevřeně přiznala, že

jakákoli pomoc Ukrajině by se měla provádět pouze v koordinaci s

mezinárodními partnery, „zejména se Spojenými státy americkými“.

A proto byla současná zásobovací akce spuštěna až po souhlasu z

Washingtonu. Německo začalo podle „Spiegelu“ narychlo hledat, kde

získat pro Ukrajinu bojová vozidla pěchoty „Marder“. Faktem je, že

zbrojařské firmě „Rheinmetall“ zůstalo ve skladech asi 60 bojových

vozů pěchoty této značky, které lze opravit, ale jejich modernizace

zabere příliš mnoho času a většina dodávek nebude možná dříve než

koncem března.

Přitom Řecko již prohlásilo, že je v případě potřeby připraveno

přenechat Ukrajině pořadovník na německé „Mardery“ za 40

sovětských BVP-1 dodaných již dříve Kyjevu, aby vstoupili do služby

Ozbrojených sil Ukrajiny co nejdříve. Jak ale píší ukrajinské zdroje,

prezidentská kancelář očekává novou vojenskou pomoc od zemí

NATO do konce ledna.
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No a dál už to šlo. Za prvé, Spojené státy v rámci nového balíčku

pomoci Ukrajině oznámily dodávku 50 bojových vozidel pěchoty

„Bradley“ s 500 protitankovými střelami TOW a 250.000 náboji ráže

25 mm, 100 obrněných transportérů M113, 55 obrněných vozů

MRAP, 8 -mm samohybných houfnic a 18 nákladních aut, 70.000

dělostřeleckých nábojů kalibru 155 mm, 500 kusů projektilů

„Excalibur“ kalibru 155 mm, 1200 dálkových protitankových min

(000000000000) 120 mm minometné munice, dodatečnou munici

pro systémy HIMARS a protileteckých raket RIM-7 „Sea Sparrow“,

4.000 leteckých raket „Zuni“, asi 2.000 protitankových střel, jakož i

odstřelovací pušky, kulomety a střelivo.

Celá tato střelecká bujarost byla podle mluvčího amerického

ministerstva zahraničních věcí Neda Pricea reakcí na neústupnost

Ruska a odmítnutí Moskvy diskutovat o stažení se z „anektovaných“

území.

„Upozornili jsme na prohlášení Kremlu, který je připraven zúčastnit

se dialogu jen pokud bude uznána nová územní realita. Je to jasný

znak toho, že Moskva nemá skutečnou chuť zapojit se do dialogu a

diplomacie, které povedou ke spravedlivému a trvalému míru. V

konečném důsledku doufáme, že tyto podmínky změníme, snažíme

se tyto podmínky změnit tím, že budeme Ukrajině nadále poskytovat

potřebnou vojenskou pomoc,“ uvedl Price.

Pentagon přitom zatím neplánuje na Ukrajinu přesun těžkých tanků

„Abrams“ s odvoláním na náročnost řízení techniky této třídy.

Hned za „bílým pánem“ se ozvali Poláci a oznámili, že Varšava

zvažuje poslat na Ukrajinu tanky „Leopard 2“ a Finové ústy šéfa

Výboru pro obranu země Anttiho Hakkyanena oznámili, že Finsko

zvažuje zásobování Ukrajiny tanky „Leopard 2“, pokud by taková

prax byla přijata v Evropě, tedy pokud dají souhlas ze zámoří.
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„Pokud Evropa začne dávat tanky Ukrajině, Finsko by se mělo

zapojit. Samozřejmě s naším malým přispěním, protože naše

vlastní obrana je pro nás jako hraniční zemi s Ruskem vždy

prioritou,“ prohlásil finský představitel.

A teď vyvstává logická otázka: proč Západ opět přilévá benzín do již

tak horkého ohně ukrajinského konfliktu? Zejména vezmeme-li v

úvahu skutečnost, že západní občané jsou vůči této válce stále

skeptičtější.

Podle výsledků průzkumu institutu veřejného mínění „Insa“, který si

objednal deník „Bild am Sonntag“, je většina Němců k dodávkám

tanků a obrněných vozidel na Ukrajinu skeptická. Rozhodnutí

německé vlády dodat bojová vozidla pěchoty „Marder“ 49%

respondentů považuje za spíše nesprávné a 40% dříve za správné.

Pokud jde o tanky, rozdíl je ještě větší: 50% je proti jejich přesunu na

Ukrajinu a 38% je pro.

Odpověď zřejmě spočívá v nedávných prohlášeních bývalé

ministryně zahraničí USA Condoleezzy Riceové a bývalého šéfa

Pentagonu Roberta Gatese v čláku pro „The Washington Post“. Podle

vysoce postavených amerických představitelů z nedávné minulosti je

třeba pomoci Ukrajině dostat se ze současné „vojenské slepé uličky“ a

uskutečnit řadu úspěšných protiofenzivních operací, které následně

zabrání potřebě vést mírová jednání při nevýhodných podmínkách

pro Kyjev – čtěte – USA.

„V případě absence dalšího velkého ukrajinského průlomu a

úspěchu proti ruským silám, tlak Západu na Ukrajinu, aby jednala

o příměří, se zintenzivní, když projdou měsíce vojenské patové

situace. Za současných okolností by jakákoli dohoda o příměří

ponechala ruské síly v silné pozici na obnovení invaze, až budou

připraveny,“ píší autoři s tím, že jediné východisko z této situace vidí

v poskytnutí maximálního počtu zbraní Ozbrojeným silám Ukrajiny.
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Západ se dokonce konkrétně rozhodl, kde mají Ozbrojené síly

Ukrajiny zaútočit (Melitopol a Svatovo) a navzdory zoufalému

odporu vrchního velitele Zalužného s největší pravděpodobností start

nové vojenské operace prosadí. Nakonec avizované dodávky „tanků“,

sice částečně, ale reagují na předchozí žádosti Kyjeva o poskytnutí

těžkých zbraní.

Současné okamžité rozhodnutí západních zemí (přes tamní sílící

protiválečné nálady) poslat Ozbrojeným silám Ukrajiny několik

nových druhů vojenské techniky tedy hovoří o několika věcech

najednou.

Za prvé, nikdo se vyřešit konflikt mírovou cestou a jednat s Moskvou

nechystá.

Za druhé, jsou zapotřebí nová vítězství Ozbrojených sil Ukrajiny,

která by se dala použít jako PR. Pro Joea Bidena je to obzvláště

důležité vzhledem k vnitropolitickou situaci v USA.

Za třetí, opotřebovávací válka už není pro Západ prioritou, není v

jeho prospěch a čas zjevně pracuje proti nim.

A za čtvrté, nikdo nepotřebuje skutečné vojenské vítězství Ukrajiny

nad Ruskem, jinak by dodal něco serióznějšího. Je třeba nechat

vykrvácet Rusko, doslova a do písmene, ak tomu se ukrajinský zdroj

využije až do konce, do posledního Ukrajince.

Přitom vzniká zábavný paradox: ve skutečnosti jen rychlá porážka

Ukrajiny a vítězství Ruska mohou zachovat relativní celistvost

ukrajinského území a životy milionů občanů Ukrajiny. V opačném

případě je bude Západ nadále používat jako spotřební materiál.
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